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กบข. แนะสิทธิประโยชนทางภาษีของสมาชิก เพื่อรับสิทธิลดหยอนภาษี
ประจําป 
 กบข. แนะสมาชิกที่กําลังจะยื่นเสียภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาประจําป 2549   
แนบใบแจงยอดเงินสมาชิก กบข. ประจําป 2549  พรอม ภ.ง.ด.90 หรือ 91  เพื่อรับสิทธิลดหยอน
ภาษีประจําป 
 สํานักงานเลขานุการกรม  ไดรับแจงจาก  นายวิสิฐ  ตันติสุนทร  เลขาธิการคณะกรรมการ
กองทุนบําเหน็จบํานาญขาราชการ  (กบข.)   เปดเผยถึงการยื่นเสียภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาประจําป 2549   
ในดานที่เกี่ยวของกับสมาชิก  กบข. วา  เนื่องจากในชวงเดือนมีนาคมนี้  เปนชวงระหวางการยื่นเสีย 
ภาษีเงินไดบุคคลประจําป 2549  ของประชาชนคนไทยทุกคนที่มีรายได  รวมถึงขาราชการสมาชิก กบข.  
ดวย  ดังนั้นเพื่อไมใหเปนการเสียสิทธิในการลดหยอนภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาประจําป กบข.  จึงขอ
แนะนําสมาชิกทุกทานใหแนบเปนใบแจงยอดเงินเฉพาะสวนที่ 2  ที่แสดงรายการการนําสงเงินสะสมเขา
มายังกองทุนระหวางป 2549  พรอม ภ.ง.ด.90 หรือ 91  เพื่อรับสิทธิลดหยอนภาษีเงินไดบุคคลธรรมดา
ประจําป  เชนเดียวกับทุกปที่ผานมา  ทั้งนี้จะตองดําเนินการใหแลวเสร็จภายในวันที่  31  มีนาคม  2550  นี้  
สําหรับใบแจงยอดเงินในสวนที่ 1  ซ่ึงแสดงรายการยอดเงินประเภทตางๆ ทั้งในสวนของเงินตนและ
ผลประโยชนของเงินดังกลาวนั้น  ขอใหสมาชิกเก็บเอาไวเปนหลักฐานเพื่อเปนการรับรองการนําสงเงินเขา
กองทุนระหวางป 2549  
 สมาชิก  กบข.  ทานใดที่ยังไมไดรับใบแจงยอดเงินสามารถติดตอขอรับไดที่หนวยงาน 
ตนสังกัดไดตั้งแตบัดนี้เปนตนไป  หากสมาชิกตองการสอบถามขอมูลเพิ่มเติมใดๆ สามารถสอบถามไดที่
ศูนยบริการขอมูลสมาชิก  กบข.  โทร. 1179 กด 6  หรือที่  member@gpf.or.th 
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